

पार-पड़ोस

अमरावती, बुधवार, 20 जून 2018

16

कल साल का सबसे बड़ा दिन

प्रतिनिधि, 19 जून
अमरावती- पृथ्वी सूर्य की परिक्रमा करती है। इस परिक्रमा में पृथ्वी को सूर्य का चक्र काटने के लिए लगने वाले समय से 21 जून को 13 घंटे 13 मिनट का दिन होता है, इसलिए 21 जून को साल का सबसे बड़ा दिन है। 21 जून से उत्तरायण खत्म होकर दक्षिणायन शुरू होता है। हर साल 21 जून सबसे बड़ा दिन रहता है।

13 घंटे 13 मिनट



किलोमीटर लंब गोलाकार कक्षा में सूर्य की परिक्रमा करती है। काल का जैसे बड़ा दिन होता है वैसे ही साल का छोटा दिन 22 दिसंबर है। इस दिन से दक्षिणायन खत्म होकर उत्तरायण शुरू होता है पृथ्वी द्वारा सूर्य की परिक्रमा की गति कम हो रही है। 2004 में दक्षिण भारत में जो त्सुनामी हुई थी, उससे पृथ्वी की घूमने की गति 3

मायक्रो से कम कम हुई। पृथ्वी की घूमने की गति कम होने से निर्धारित साल के बाद अंतरराष्ट्रीय घड़ी में लीप सेकंड एडजस्ट करना पड़ता है। 1972 में सर्वप्रथम लीप सेकंड एडजस्ट किया था। इंटरनेशनल अर्थ रोटेशन एंड रेफरेंस सिस्टम सर्विस यह अंतरराष्ट्रीय संगठन लीप सेकंड एडजस्ट करता है। 30 जून की मध्यरात्रि या 31 दिसंबर की मध्यरात्रि में लीप सेकंड एडजस्ट किया जाता है। सभी खगोल प्रेमी व जिज्ञासु 21 जून को गोलाधर के सबसे बड़े दिन का प्रत्यक्ष कालमापन करें। 13 घंटे 13 मिनट के सबसे बड़े दिन का प्रत्यक्ष अनुभव लेने का आव्हान एसआरपी केम्य स्थित शौकिया खगोल अभ्यासक विजय गिरुलकर ने किया है।

यादव सखी मंच ने किया मेधावियों का सम्मान



प्रतिनिधि, 19 जून
अमरावती- स्थानीय यादव सखी मंच की ओर से मेधावी विद्यार्थियों के घर-घर पहुंचकर उनका सम्मान किया गया व उनका हौसला बढ़ाया गया। मंच के अध्यक्ष सौ. राजकली यादव, सौ. शीला ग्वालबंशी, सौ. आरती यादव, सौ.

ममता यादव, सौ. जया यादव, सौ. संगीता यादव, इन सभी यादव सखीयों ने मिलकर बच्चों को उज्ज्वल भविष्य की शुभकामनाएं दीं। सम्मान प्राप्त मेधावियों में दीपक अजय यादव 90 प्रतिशत अंक, कपिल हरिराम यादव 91 प्रतिशत, प्रेरणा नरसिंग यादव 89 प्रतिशत,

पायल यादव 88 प्रतिशत, बरखा यादव 72 प्रतिशत, ऋचाली छोटेलाल यादव 78 प्रतिशत, निलेश शरद यादव 85 प्रतिशत, हर्षा गोपाल यादव 74 प्रतिशत, गौरिका यादव 73 प्रतिशत व आशुतोष अखिलेश यादव 95 प्रतिशत अंक लेकर सफल रहे हैं।

साल के अंत तक विवाह के सिर्फ 22 मुहूर्त

23 जुलाई को देवशयनी एकादशी

प्रतिनिधि, 19 जून
अमरावती- 13 जून को अधिकमास का समापन हो चुका है। और इसके साथ ही शहनाइयों की गूंज शुरू हो चुकी है। 14 व 15 जून को मध्यम मुहूर्त के बाद गत सोमवार से शुभ मुहूर्त से शादियों का दौर शुरू हो चुका है। 20 जुलाई तक ये वैवाहिक कार्यक्रम होंगे। 23 जुलाई को देवशयनी एकादशी के साथ ही मांगलिक कार्यों पर नवंबर तक के लिए विराम लग जायेगा।

कि इस वर्ष मुहूर्त कम हो जाने से मांगलिक कार्य के इच्छुकों को तिथि के चयन में परेशानी हो रही है। वर्ष के अंत तक इसी तरह 22 मुहूर्त हैं। इनमें भी जुलाई में 5 मुहूर्त ऐसे हैं, जो मध्यम हैं। इस तरह वैवाहिक कार्यक्रम में सर्वोत्तम मुहूर्त की तिथियां 17 ही शेष रह जाती हैं।

इन तिथियों में विवाह योग जून माह में 20, 21, 23, 25, 27, 29 और 30 तारीख को विवाह के मुहूर्त हैं। इसके बाद जुलाई में 4, 5, 6, 9, 10, 12 और 15 तारीख को मुहूर्त सर्वोत्तम हैं, जबकि इसी माह 16, 17, 18, 19 और 20 जुलाई को मध्यम मुहूर्त हैं। इसके बाद दिसंबर माह में 8, 15 व 16 तारीख को मांगलिक कार्यों का योग है।



दिसंबर में केवल 3 मुहूर्त

देवउठनी एकादशी 19 नवंबर को है लेकिन तारा अस्त होने की वजह से इससे तुरंत बाद कोई मुहूर्त नहीं है। ज्योतिषों के अनुसार विवाह मुहूर्त का शोधन करते समय त्रिबल शुद्धी के साथ गुरु शुक्रास्त का भी विचार करना आवश्यक होता है। इन दोनों ग्रहों का अस्त होना दांपत्य के लिए हानिकारक माना गया है। विवाह मुहूर्त निकालते समय यदि गुरु व शुक्र अस्त प्रारूप में हो तो विवाह शुभ नहीं माना जाता। गुरु व शुक्र के हृदय के बाद दिसंबर 2018 में शुभ मुहूर्त होगा। इसी तरह 16

कांग्रेस पार्टी को युवा करें मजबूत

पूर्व विधायक रावसाहब शेखावत का प्रतिपादन

प्रतिनिधि, 19 जून

अमरावती- खुदाई खिदमतगार संगठन के अध्यक्ष फिरोज खान कुरैशी की ओर से ईद मिलन समारोह का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में उपस्थित पूर्व विधायक रावसाहब शेखावत ने अपने संबोधन में कहा कि किसी भी पार्टी की रीढ़ की हड्डी युवा कार्यकर्ता रहते हैं। कांग्रेस पार्टी को मजबूत करने के लिए युवा आगे आए व पार्टी की ताकत को बढ़ाएं। 2019 में होने वाले चुनाव में कांग्रेस राज्य ही नहीं अपितु समूचे



देश में सबसे बड़ी पार्टी के रूप में उभर कर सामने आए। इस संकल्प के साथ काम में जुट जाएं, ऐसा आह्वान किया। स्थानीय हबीबनगर में कांग्रेस पदाधिकारियों व खुदाई खिदमतगार संगठन के अध्यक्ष फिरोज खान कुरैशी के निवास

स्थान पर ईद मिलन समारोह आयोजित किया गया था। इस समारोह में कांग्रेस के शहराध्यक्ष किशोर बोरकर, नदीम मुल्ला, आसीफ मंसूरी, फिरदौस गानी, इकराम कुरैशी, वहीद खान प्रमुखता से उपस्थित थे। ईद मिलन

समारोह में उपस्थितों को शिर-खुरमा परोस कर फिरोज खान कुरैशी की ओर से मुंह मीठा किया गया। फिरोज खान कुरैशी ने अपने संबोधन में कहा कि कांग्रेस को शहर में सबसे बड़ी पार्टी बनाने में किसी भी प्रकार की कसर नहीं



छोड़ेंगे। किशोर बोरकर ने उपस्थितों को मुबारकबाद दी। भविष्य में संगठन को मजबूत करने के लिए किस प्रकार काम करना है, इस विषय में मार्गदर्शन भी किया। इस दौरान शेख शहजाद सिनु पहलवान, अजहर हुसैन, मो. इरफान, इरफान खान, इमरान मुल्ला, हसन कुरैशी, लुकमान टेकेदार समेत बड़ी संख्या में नागरिक उपस्थित थे।



दहेगांव मुस्ताफा के सोयाबीन उत्पादकों को मिलेंगे 1,64,890 रुपए

संवाददाता, 19 जून

आर्वी- शिवसेना नेता आदित्य ठाकरे के जन्मदिन उपलक्ष्य में आर्वी विधानसभा निर्वाचन क्षेत्र शिवसेना प्रमुख निलेश देशमुख की उपस्थिति में तहसील के दहेगांव मुस्ताफा में किसानों की बैठक संपन्न हुई। इस मौके पर संबोधित करते हुए देशमुख ने कहा कि शिवसेना हर स्थिति में शिवसेना के साथ है। उन्होंने बताया कि दहेगांव मुस्ताफा के 86 सोयाबीन उत्पादक

किसानों की बैठक संपन्न

किसानों को उनके हक के 1,64,890 रुपए शीघ्र मिलेंगे। बैठक में शिवसेना उपतहसील प्रमुख चिंभु झामरे, महिला आघाड़ी तहसील प्रमुख संगीता वाकोडकर, दहेगांव मुस्ताफा शाखा प्रमुख सुनील एकोनकार, दीपक वाकोडकर सहित बड़ी संख्या में किसान उपस्थित थे।

योग प्रशिक्षक ज्योति कुंदवानी का सत्कार कल

सिंधी सोशल ब्यूरो व पुरुषोत्तम बजाज मित्रमंडल का आयोजन

प्रतिनिधि, 19 जून

अमरावती- सामाजिक कार्यक्रमों में अग्रणी सिंधी सोशल ब्यूरो तथा पुरुषोत्तम बजाज मित्र परिवार अमरावती द्वारा मंगलवार, 5 जून से हर रोज शाम 5.30 बजे से 7 बजे तक योग शिविर शुरू है। इस शिविर में परिसर की महिलाएं स्वयंसेवक सहभागी होकर योग शिविर को सफल बना रही हैं। इस योग शिविर में योग शिक्षक प्रा. ज्योति कुंदवानी योग के साथ-साथ प्राणायाम व आत्मरक्षा का प्रशिक्षण भी महिलाओं को निःशुल्क दे रही हैं।



प्रा. ज्योति कुंदवानी द्वारा इस निःशुल्क प्रशिक्षण देने के चलते उनके सत्कार का कार्यक्रम अंतरराष्ट्रीय योग दिवस के उपलक्ष्य में 21 जून 2018 को शाम 7 बजे सिंधी हिंदी हाईस्कूल के सभागृह में आयोजित किया गया है। पुरुषोत्तम बजाज एवं मित्रमंडल द्वारा सामाजिक कार्यक्रमों के अंतर्गत थैलेसीमिया शिविर, झ्यार्विंग लायसेंस शिविर, रेंटिनेपैथी आदि कार्यक्रमों का आयोजन सफलतापूर्वक किया गया है।

उदासीन, आशा बजाज, मीत बजाज, दीपिका मंगलानी, तारा उदासी, किरण मनसुखानी रेणु पुरसवानी, निशा लुलवानी, रजनी मुलानी, श्वेता सिरवानी, स्नेहा नावानी, महक नावानी, रेखा बजाज, रितु पुरसवानी, संगीता बुधलानी, वर्षा मोटवानी, हेमा धामेचा, दीपा त्रिकोटी, मंजू वर्यानी, महक आवतरामानी, पिया चैजानी, दीपा चैजानी, सुमन राजपाल, वंशिका राजपाल, पायल साधवानी, संध्या वरंदानी, दिशा आहूजा, कविता लुल्ला, जिया बसंतवानी, प्रीति लुल्ला, प्रियंका लुल्ला, दीपा छबलानी, ज्योति थावरानी, कांता जयसिंधानी, संगीता मेघानी, माया पिंजानी के अलावा सैकड़ों की तादाद में महिलाएं उपस्थित थीं। योग शिविर के सफलतापूर्वक सिंधी सोशल ब्यूरो के समस्त पदाधिकारी आदि कार्यकर्ता अथक परिश्रम कर रहे हैं।

इस सत्कार समारोह में परिसर के नागरिकों को

ईद निमित्त मुस्लिम भाइयों का स्वागत

वरुड़, संवाददाता, 19 जून
शेंदूरजना घाट में रमजान ईद निमित्त मुस्लिम भाइयों को ईद की मुबारकबाद देने पुलिस विभाग की ओर से वाई चौकुली में स्वागत समारोह का आयोजन किया गया था। इस अवसर पर नगराध्यक्ष रुपेश मांडवे, उपाध्यक्ष सतीश अकत, जयप्रकाश भोंडेकर, धनराज अकत, कव्यम भाई, शिवनारायण अढाक, अनिस पटान, नाजु सेठ, दिनेश ढोरे, एड. नासिर कुरैशी, पूर्व नगराध्यक्ष



जागदीश काले, डॉ. श्रीधर गणोरकर, अरुण डेईजोड़ व नितिन श्रीराव आदि उपस्थित थे। इस समय सभी मुस्लिम भाइयों को रमजान ईद की

मुबारकबाद देकर, पुष्पगुच्छ प्रदान कर उनका स्वागत किया गया। मुस्लिम भाइयों ने भी उपस्थित मान्यवरों का स्वागत किया।



मुस्लिम भाइयों ने भी उपस्थित मान्यवरों का स्वागत किया।

प्रतिदिन अखबार
रचना नारी
ज्योति सुधीर पंजवानी
शिक्षा : 12वीं.
परिवार : संयुक्त परिवार.
जन्मदिन : परिवार के साथ मनाती हैं.
रुचि : रीडिंग.
संदेश : बेटी बचाओ, बेटी पढ़ाओ.
राजकुमारी सुनील माकड़ा
शिक्षा : बी.एससी, बी.एड
परिवार : एकल परिवार.
जन्मदिन : परिवार के साथ मनाती हैं.
रुचि : कुकिंग.
संदेश : लड़कियों को आगे बढ़ाएं व अच्छे संस्कार दें.

HAPPY BIRTHDAY
शिवानी शेट्टी
पूजा हरनल
शिवानी शेट्टी
अल्का गौतम
राहुल गांधी से मिले किशोर बोरकर
अमरावती - अभा कांग्रेस समिति के अध्यक्ष राहुल गांधी हाल ही में मुंबई पधारे थे. महाराष्ट्र प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष अशोक चव्हाण ने राहुल गांधी की सभा और भेंट का आयोजन किया था. इस अवसर पर अमरावती शहर जिला कांग्रेस कमिटी के अध्यक्ष किशोर बोरकर ने राहुल गांधी से भेंट कर 2019 में होने जा रहे अमरावती लोकसभा और अमरावती-बडनेरा विधानसभा चुनाव तथा राजकीय परिस्थिति पर चर्चा की.

Mere Roop Ka Mantra
Ayurvedic Roop Mantra
Pretty Zinta
Ayurvedic Cream, Capsules, Soap & Face Wash
पूजा हरनल
शिवानी शेट्टी
अल्का गौतम
रोहित कोचर
सिर्फ हल्दी, चन्दन ही नहीं "रूप मंत्रा आयुर्वेदिक क्रीम" में है एलोवेरा, द्राक्षा, तुलसी, और मुलेठी जैसी अन्य 12 जड़ी-बटियों का अद्वितीय संतुलित मिश्रण, जो आपके चेहरे की त्वचा का रंग भीतर से निखारने एवं चमकदार बनाने में अति सहायक है। यह डार्क सर्कल्स व छइयों को कम करके आपके रंग को साफ रखने में मदद करता है।
HELPFUL IN PROTECTING FROM:
Dark Complexion
Scars
Wrinkles
Pimples
Dull Skin
वास्तविक अनुभव: मैं शिवानी शेट्टी चंडीगढ़ की रहने वाली हूँ। पिछले काफी समय से मेरे चेहरे का रंग सांवला और स्किन बहुत ऑयली हो गई थी। मैंने दिन में दो बार रूप मंत्रा फेस वॉश से चेहरे को धोकर आयुर्वेदिक रूप मंत्रा क्रीम यूज की। मात्र एक महीने के प्रयोग से ही चेहरे के पिम्पल्स में काफी फर्क दिखा।
वास्तविक अनुभव: मैं शिवानी शेट्टी चंडीगढ़ की रहने वाली हूँ। पिछले काफी समय से मेरे चेहरे का रंग सांवला और स्किन बहुत ऑयली हो गई थी। मैंने दिन में दो बार रूप मंत्रा फेस वॉश से चेहरे को धोकर आयुर्वेदिक रूप मंत्रा क्रीम यूज की। मात्र एक महीने के प्रयोग से ही चेहरे के पिम्पल्स में काफी फर्क दिखा।
वास्तविक अनुभव: अल्का गौतम हि.प्र. की रहने वाली हैं। अल्का का कहना है कि वह जाँब करती हैं और आफिस में आने-जाने के दौरान पोल्यूरेशन या फॉस्ट-फूड खाने से इनके चेहरे की स्किन सांवली व बेजान होने लगी थी। इन्होंने रूप मंत्रा आयुर्वेदिक क्रीम को भी दिन में दो बार लगाया व रूप मंत्रा फेस वॉश का नियमित प्रयोग किया। वे लिखती हैं कि अब इनके चेहरे पर स्थाई ग्लो एंड फील आया है।
वास्तविक अनुभव: मैं रोहित कोचर नई दिल्ली का रहने वाला हूँ। मॉडलिंग और एक्टिंग मेरा सपना है। लेकिन कुछ महीनों मेरा चेहरा गहरा, ऑयली नजर आने लगा, साथ ही चेहरे पर पिम्पल्स भी हो गए। मैंने रूप मंत्रा आयुर्वेदिक क्रीम, फेस वॉश के कंसीट ट्रीटमेंट का एक महीने इस्तेमाल किया। मुझे इससे बहुत फायदा मिला।
24x7 Helpline : 0171-3055111 | www.roopmantra.com
Like us on Facebook.com/roopmantra | Available at all medical & general stores